
 
 
 

 
Zápis ze schůze VV dne  27.7.2006 

 
 
V 18,00h, restaurace Nad Schůdky, Praha 
 
Přítomni: Karel Dohnal, Petr Fuksa, Karel Rychtář, Pavel Vlk, Vladimír Marcián. 
Omluveni: Michal Rolinek, Jan Hudik, Miroslav Pešout (RK) 
 
 
• VV se krátce vrátil k výměně názorů mezi VV a skupinou klubů na práci KM, která proběhla těsně po 

skončení výběru širší juniorské reprezentace na jaře 2006. VV ukládá KM aby se zabývala konstruktivními 
návrhy, které mimo jiné z diskuse vzešly a případně je využila ve své další činnosti. 

 
• Stejně tak se VV vrátil ke kauze Extraliga, tolik diskutované počátkem května. VV lituje konfliktu, který 

mezi navrhovateli (KAPEK JM) a ČAPEK nastal, a doporučuje pro příště takovým situacím preventivně 
předcházet. VV potvrdil svůj názor na věc, který prezentoval v mailu klubům ze dne 3.5.2006. 

 
 
• VV bere na vědomí složení a cíle reprezentací pro šampionáty FIPJP a CEP v roce 2006 

 
 
 

Juniorská reprezentace vybraná KM pro MEJ 2006 v Martigny (Švýcarsko): 
 
 
Tým: Jiří Mrňák (Aura HB), Radek Netušil (Aura HB), Jan Michálek (Carreau Brno), Jiří Koreš (PC 
Č.Budějovice) 
Kouč: Pavel Hnilica; Vedoucí delegace: Jan Hudik; Oficiální doprovod: Pavel Hejl st. 
 
Tým na cestě do Švýcarska doplní po dohodě mezi KM, rodiči hráčů a VV ČAPEK i dva členové širšího 
reprezentačního výběru, kteří se do reprezentace nedostali -  Filip Bayer a David Šimek. Členové výpravy 
se dohodli na finančním příspěvku a zároveň se po jednání s pořadateli podařilo zajistit levnější 
ubytování. Z tohoto důvodu nebude rozpočet pro MEJ překročen. ČAPEK zajistil pro tyto 2 juniory i 
některé služby zdarma přímo v dějišti ME. 
 
Cíl juniorské reprezentace: Herní systém ME je dost nekompromisní (4 skupiny po 5 a postupují dva 
rovnou do KO8). Úspěchem budou dva a velikým úspěchem tři vyhrané zápasy v základní skupině a tím 
případně postup ze skupiny. Hodně bude záležet také na losu. V Poháru národů (12 družstev, 4 skupiny 
po 3, postupují 2) by měl být postup ze skupiny vcelku samozřejmostí, postup dále do semifinále už bude 
úspěchem. 



 
 

Seniorské reprezentace, které si svoji účast na MS 2006 v Grenoble vybojovaly vítězstvím 
v příslušných republikových šampionátech má následující složení: 

 
Ženská reprezentace (MS žen): 
 

Iva Valenzová, Kateřina Valenzová, Helena Denisovová, Hana Mužíková (všechny Varan K.Vary) 
Kouč: Andrea Dohnalová 

 
Mužská reprezentace (MS trojic): 

Pavel Valenz, Lukáš Valenz, Miroslav Mužík (všichni Varan K. Vary), Jaroslav Čermák (FRAPECO) 
Kouč: Jiří Šrubař 

 
Vedoucí obou delegací: Karel Dohnal 
 
Obě seniorské výpravy si daly za cíl na MS i Poháru národů postupy ze skupin a důstojné vystupování. 
 
 
 

 
• Dne 2.7.2006 se v Ořechu konal zápas 1.kola Evropského poháru klubů mezi SK Varan Karlovy Vary a 

klubem Joli-Bois z Belgie, který jsme mohli vidět v akci den předem ve finále Avokádo Cup. Zápas skončil 
celkovým výsledkem 0-7. 

 
• ČAPEK se stal vlastníkem vlajky CENTROPE CUP. Vlajku zakoupil ze svých osobních prostředků Karel 

Dohnal a daroval ČAPEK. Čerpání položky č.3 rozpočtu ČAPEK pro rok 2006 tak bude nulové. 
 
 
 
 

Komise mládeže 
 
• Prostřednictvím písemné zprávy Jana Hudika a příspěvku Petra Fuksy podala KM zprávu o činnosti. VV 

vzal na vědomí všechny doposud konané akce a  provedené dílčí výběry hráčů (16; 6) i jejich realizační 
tým. Vzal také na vědomí odstoupení Ivo Michálka z Komise mládeže. 

 
• Stejně tak vzal VV na vědomí a provedený výběr reprezentačního týmu pro MEJ 2006.  
Zdůvodnění výběru bylo KM podloženo konkrétním a systematickým hodnocením jednotlivých kandidátů. 
 
• VV a KM děkují všem, kteří se doposud zasloužili o práci s mládeží, zejména těm, kteří přímo nefigurují 

v KM a přesto nemalou měrou pomohli k úspěšné přípravě týmu pro ME. I díky nim proběhla příprava tak, 
jak bylo původně v plánu. 

 
Podrobnější informace jsou součástí přílohy č.1 zápisu. 
 
• KM žádá VV o navýšení položek v rozpočtu, ze kterých jsou financovány různé akce KM. (Viz. níže). 
 



 
 

Sportovně technická komise 
 
• P. Vlk navrhl VV nové členy STK. VV na tomto základě nové členy STK jmenoval. STK má nyní toto 

složení:  Pavel Vlk (předseda), Lukáš Valenz, Roman Býtešník, Lubomír Anton, Jan Imlauf, Jan Karbulka, 
Luboš Šlapanský. 

 
• STK navrhne VV do 15.8. datum schůzky, na které se STK v novém složení sejde, určí priority a rozdělí 

si pracovní úkoly zejména směrem k příští VH a následujícím sezónám. 
 
• STK požádala VV o odsouhlasení návrhu na úpravu stávajících řádů tak, aby reprezentační týmy, které 

nás budou reprezentovat na MS a ME mohly v době od jejich vítězství v MČR (či od vyhlášení nominace) 
až do příslušných MS a ME startovat na turnajích ČAPEK ve 4 hráčích, střídat v průběhu zápasů a mohly se 
tak připravit na tuto herní variantu používanou na MS a ME. 

 
VV výbor rozhodnul následovně: Přijetí této žádosti by znamenalo změnu platných  řádů ČAPEK 
uprostřed sezóny a neshodl se na tom, zdali má mandát takovou změnu připustit. VV se po hlasování 
rozhodl že tuto žádost nepodpoří.  
 
Zároveň však je si VV vědom možného přínosu zavedení tohoto pravidla. Reprezentacím by tak byla 
umožněna jediná možnost jak si toto pravidlo před MS a ME v praxi vyzkoušet. VV vyzývá STK aby 
pro příští VH připravila zapracování tohoto pravidla do řádů a požádala VH o jeho schválení. 
 
Vzhledem k urgentnosti  současné žádosti však VV přesto žádá představitele klubů, aby se k návrhu 
STK vyjádřili a svým případným souhlasem umožnili reprezentačním týmům tuto herní variantu 
využít již v tomto roce.  Přesný text výzvy je součástí zápisu (příloha č.2) a bude neprodleně 
samostatně rozeslán prezidentům klubů. Úkol: Pavel Vlk, Karel Dohnal do 4.8.2006 

 
 
Hospodář 
 
• Karel Rychtář informoval VV o uzavření účetnictví ČAPEK za rok 2005. Po odstranění 2 maličkostí bude 

kompletní účetnictví k dispozici RK nejpozději k 31.8. 
 
• Čerpání rozpočtu probíhá v souladu s předpoklady. Hospodář v souladu se sekretářem a prezidentem 

pravidelně sledují finanční toky v zhledem k budoucím vydáním. Současný stav konta ČAPEK by měl i 
nadále zaručit bezproblémové financování plánovaných akcí dle rozpočtu. 

 
• K dnešnímu datu byly na konto ČAPEK převedeny z ČSTV prostředky přesně podle předpokladů. 

Nedoplatek roku 2005 bude převeden na naše konto do konce září 2006.  
 
• V některých položkách, zejména tam, kde se díky sestavování omezeného rozpočtu před poslední VH 

ubralo nejvíce, se ukazuje potřeba částky přiměřeně posílit. Vzhledem k pozitivním informacím z ČSTV a  
SAZKA, které naplňují naše optimistické předpoklady z konce roku 2005 to bude technicky možné. Díky 
úspěšné výměně obligací SAZKA bude náš rozpočet letos posílen o cca 80.000Kč oproti původní částce 
uvedené v rozpočtu na rok 2006. 

 
Na základě žádostí jednotlivců a komisí navrhuje VV úpravu současného rozpočtu v následujících 
položkách: 
 
pol. č.26) Granty:   posílit již vyčerpanou částku 25.000Kč o 18.000Kč (stávající rozpočet nepostačuje 
v porovnání s rokem minulým ani ke krytí základních výdajů, hrozí zastavení projektů, fakticky se již 
jedná o vynaložené výdaje – spojené převážně s reprezentací )  



 
pol. č.25) Pozvání VIP:  posílit již vyčerpanou částku 5.000Kč o 8.000Kč (z prostředků byly hrazeny 
zčásti výdaje na franc.trenéry  
  
pol. č.14) Poháry MČR:  posílit již vyčerpanou částku 20.000Kč o 3.000Kč (meziročně se náklady 
snižují, ale schválený rozpočet nepokrývá ani redukované skutečné výdaje) 
  
pol. č.17) Juniorské turnaje:  posílit již vyčerpanou částku 15.000Kč o 5.000Kč počítalo se s 5 turnaji 
letními, uskutečniliy se navíc i zimní turnaje,  
 
pol. č. 10) Příspěvek Mistrům ČR:  posílit o 6.000 Kč na původní celkovou částku 15.000Kč (jedná se 
o tradici, respektování původního rozpočtu by bylo nefér vůči letošním vítězům)  
 
Celkem se jedná o rozdělení 40.000Kč z celkové potvrzené částky 80.000Kč nad rámec původního 
rozpočtu. Zbytek částky se jako přebytek roku 2006 stane součástí rozpočtu pro rok 2007. 
 
 
O změně těchto položek může rozhodnout pouze fórum zástupců oddílů. VV ukládá K. Rychtářovi aby 
rozeslal prezidentům klubů detailní informace a požádal je o stanovisko – do 4.8.2006 
 

 
 

Marketingová komise  
 
Předseda MK na počátku své činnosti předal stručné cíle svého působení ve funkci. S politováním musíme 
konstatovat, že doposud nebyl splněn ani jediný. Před dokončením by měl být návrh na nové www stránky 
ČAPEK, které by měly být k dispozici VV do konce července. 
 
Michal Rolinek byl vyzván k písemné zprávě o činnosti a plánech na příští období – do 5.8. 
 
 

Disciplinární komise 
 
• Předseda DK informoval VV o uzavřených případech i o průběhu případů neuzavřených. Informoval také 

o plnění případných sankcí udělených DK jednotlivým „hříšníkům“.  
• Celkem se jednalo o 6 případů, z nichž 2 nejsou uzavřeny a v jednom případě doposud nebyla splněna 

udělená sankce. 
• VV měla k dispozici protokoly z jednání DK, které jsou u DK k nahlédnutí. 
 
• Předseda DK písemně informoval VV o odstoupení z funkce předsedy DK, člena DK a člena VV 

k 31.7.2006 z osobních důvodů, které na jednání VV potvrdil. Předseda DK navrhl VV řešit situaci plně 
v souladu  s platnými  stanovami a řády ČAPEK  tak, že VV pověří řízením DK VV jako celek, člena VV 
nebo člena ČAPEK, plně v souladu s pravomocemi mu svěřenými fórem klubů (valnou hromadou 
ČAPEK) do řádného fóra klubů, kde bude předseda DK řádně zvolen. Tento návrh VV nepřijal s tím že se 
k dané věci ještě co nejdříve vrátí. Do té doby bude DK  nadále fungovat ve dvoučlenném složení 
Leander Leiský a František Stejskal. Předseda DK závěrem poděkoval VV za spolupráci a ujistil VV, že 
v případě potřeby bude dle svých možností nápomocen při předání funkce. 
 
VV bere na vědomí a děkuje Valdimíru Marciánovi - jednomu z nejdéle sloužících členů VV za 
dosavadní činnost. 
 
 
 
 



 

Sekretář 
 
• Informoval o několika prezentačních akcí pétanque zajištěných členy ČAPEK, které se v nedávné době 

konaly nebo budou konat bez nároků na odměnu: 
 

- Turnaj Francozsko-české, Britsko-české a Kanadsko-české hospodářské komory v Praze (červenec) 
- Sportovní den dětí a mládeže Černý most (dvoudenní akce, červen) 
- Turnaj Městských částí Brna (červen) 
- Prezentace a turnaj pro francouzské gymnázium Brno (červen) 
- Sázavafest  - turnaj pro příchozí (srpen) 

 
Prosíme ostatní kluby a jednotlivce, aby o svých podobných aktivitách VV informovaly. Díky všem, kteří 
takové akce pořádají a zajišťují. 
 
 
• Petr Fuksa doporučuje od sezóny 2007 minimálně na MČR trojic a MČR žen (jejichž vítězové se 

kvalifikují na MS) používat hřiště dle mezinárodních pravidel, včetně linie ztráty (pokud to prostor 
organizátorům dovolí, při výběru organizátora přihlédnout i k této možnosti) a u ostatních MČR uplatňovat 
minimálně hraní i na sousedních hřištích. Rozhodčí budou před MČR náležitě instruování, jak vše 
posuzovat z hlediska hry. V mezinárodním měřítku je tento způsob hry běžný a bude jenom ku prospěchu 
účastníkům MS, že budou mít alespoň určitou zkušenost." 

 
 
• Dále doporučuje zapracovat do řádů úpravu aktualizace matriky od roku 2007 následujícím způsobem:  

- Veškeré kompletní podklady (včetně dokladu o uhrazení příslušné částky), jež matrika obdrží do 15. 
2. se objeví v matrice k 1.3. (jako doposud)  

- Veškeré kompletní podklady, jež matrika obdrží do 15. 5. se v matrice objeví k 1.6. 
- Veškeré kompletní podklady, jež matrika obdrží do 15. 8 se v matrice objeví k 1.9. 
- Veškeré kompletní podklady, jež matrika obdrží do 15.11 se v matrice objeví k 1.12. 

 
Tento krok neovlivní negativně sportovní úroveň ani počet licencovaných hráčů. Veškeré kluby mohou s 
těmito daty s předstihem pracovat a výrazně to usnadní vedení evidence licencovaných hráčů." 

 
 

Různé: 
• VV vyzývá jednotlivé členy a předsedy komisí, aby – pokud tak již neučinili - splnili usnesení minulé VH 

anebo podali vysvětlení, proč se tak dosud nestalo. Do 30.9. 2006 
 
• VV se shodlo na předběžném termínu dalšího zasedání VV dne 5.10.2006. 
 
• K účetnictví ve sportu obecně – důležité pro účetnictví klubů: citace dopisu z ČSTV : 

 v průběhu měsíce června 2006 vyšel ve Sbírce zákonů ČR mimo jiné i zákon č. 264/2006 Sb., který se zákoníku 
práce. Ve své části 60 také, změnil úplně jiný zákon, který se týká zákona o účetnictví.  Změna tohoto zákona je 
však velmi významná a posunuje termín povinnosti zavedení podvojného účetnictví v občanských sdruženích, 
tedy i v tělovýchově, místo od 1.1.2007 na termín 1.1.2008.  Tímto posunem termínu se nám opětovně 
prodlužuje čas na zvládnutí tohoto nelehkého úkolu, který ČSTV podpořil zpracováním programového vybavení. Na 
druhé straně si je však třeba uvědomit, že jde pouze o prodloužení termínu, a proto doporučujeme všem, aby se věcí 
i nadále vážně zabývali a postupně na tento systém přecházeli, zejména v TJ/SK, které mají v evidenci majetek, jsou 
plátci DPH, popř. mají více sportovních oddílů. 

 
 
Zápis provedl Karel Dohnal, 30.7.2006 
Zkontrolovali všichni členové VV. 
 



 
Příloha č. 1:  Zpráva KM pro schůzku VV dne 27.7.2006 
 
Činnost KM od poslední schůzky VV (1.3.2006): 

 
V březnu byly provedeny výběry junior ů do ŠVR (16) a RV (6) a následně doplněna šestka RV o další tři juniory, 
kteří na přelomu dubna a května společně absolvovali tréninkovou stáž ve středisku CIEP které vede Claude 
Raluy v Sergines ve Francii. Trenérem ŠVR byl jmenován Ivo Michálek a trenérem RV Pavel Hnilica. 
Připomínky a diskuse okolo výběrů a stáže si každý jistě pamatuje a nechci je zde připomínat. V té době jediný 
konkrétní výsledek této diskuse s prezidenty několika klub ů bylo odstoupení Ivo Michálka z KM. K některým 
připomínkám se KM vrátí koncem této sezóny (před VH) a počítá i s jejich využitím v následující sezóně. 
 
Na doplnění počtu členů KM se pracuje. V jednání je např. zapojení zástupce TOP Orlová do činnosti KM. 
 
Od seriálu pěti zimních turnajů KM spolupracovala na pořádání dalších tří juniorských turnajů (Náměšť na Hané, MČRJ 
na Losince a turnaj dětí v Hartvíkovicích), které byly započteny do juniorského žebříčku. Do konce sezóny proběhne 
minimálně ještě jeden juniorský turnaj v Hodicích. 
 
Od vyhlášení sestavy reprezentačního výběru (RV) se naplno rozeběhla příprava šesti vybraných hráčů. Stáž v CIEP, 
soustředění v Třebíči, společný trénink s francouzským juniorským výběrem v Nebušicích, trénink s Claudem Raluy 
v Poděbradech -  to jsou nejdůležitější a i nejnákladnější části přípravy našeho RV, které by se bez pomoci dalších 
ochotných lidí (Jiří Březina, Petr Fuksa, Karel Dohnal, Jean Mari, Jan Karbulka, Alice Hančová) asi jen těžko mohly 
uskutečnit. Zprávu reprezentačního trenéra o přípravě a zdůvodnění následného výběru reprezentační čtyřky předložila 
KM ¨Výkonnému výboru ČAPEK. 
 
Dle našeho názoru, který nám potvrdili i přední francouzští trenéři François Galvez a François Grange a také Claude 
Raluy, jsou členové našeho juniorského reprezentačního týmu po technické stránce na velmi dobré úrovni. To ostatně 
potvrzují hráči na našich tuzemských turnajích (4. místo MČR trojic, 4. a 5. místo na MČR dvojic, 7. místo na Avokádo 
Cup, 1. a 3. místo na Poděbradka Cup).  
 
Jiná věc je psychika hráčů. Jak na ně bude působit atmosféra v hale na ME je otázka, na kterou nemůžeme dát 
spolehlivou odpověď. Proto i stanovení cílů, s jakými odjedeme do Martigny je obtížné. Herní systém ME je dost 
nekompromisní (4 skupiny po 5, kdy z každé postupují pouze 2 týmy rovnou do KO8). Úspěchem budou dva a velikým 
úspěchem tři vyhrané zápasy v základní skupině. 3 vítězství už mohou znamenat postup do KO. Hodně bude záležet také 
na losu. V Poháru národů (12 družstev, 4 skupiny po 3, postupují 2) by měl být postup ze skupiny vcelku samozřejmostí, 
postup dále do 4 už bude úspěchem. 
 
 
K otázce požadovaného navýšení rozpočtu (pro mládež): 
 
(Reakce na fakt, že by na konto ČAPEK mělo přibýt cca 80.000Kč oproti předpokladům z minulé VH – doplatek 
ČSTV). 
 
Souhlasíme s diskutovaným zvýšením částky určené na granty. V zásadě bývají využívány pouze pro výchovu 
mládeže v tréninkových centrech u Františka Harašty a Školou petanque při PCBD (Pavel Hnilica). Pavel Hnilica byl 
nucen na jaře oznámit přerušení činnosti jeho centra z finančních důvodů. Částka přidělená z grantové kolonky rozpočtu 
sotva pokryla náklady na již proběhlou zimní sezónu. Byla by velká škoda, kdyby toto centrum nemohlo pokračovat 
v činnosti z finančních důvodů. Navíc v loňském roce byla z jemu přidělené částky financována i soustředění loňského 
RV. Jelikož se v rozpočtu ČAPEK pro rok 2006 s touto položkou samostatně vůbec nepočítalo, byl předpoklad uhradit 
tuto činnost opět z příspěvku z grantu. Tento příspěvek však byl letos radikálně snížen. Všichni zúčastnění se však 
zaručili splnit dané tréninkové cíle a za každou cenu dodržet stanovený optimální program RV až do konání ME i za 
cenu investic z vlastních prostředků. K dnešnímu dni celková částka těchto prostředků přesahuje 17.000,- Kč (PHM, 
hromadná doprava, telefony, ubytování na soustředěních apod.). Přestože díky některým dobrým lidem jsou náklady 
snižovány jak to jde (J. Březina v Třebíči ubytování zdarma, P. Fuksa v Uněticích ubytování zdarma, Karel Dohnal a 
Jena Mari - náklady na pobyt Clauda Raluy v ČR atd. ), stále se jedná o částku nezanedbatelnou, která je prozatím 
hrazena z vlastních kapes hráčů a trenérů. A to zde ani nejsou zdaleka započteny individuální náklady hráčů a jejich 
rodičů, které P. Hnilicovi nedokladují (doprava na místo konání a doplatky za nutné služby). 
 
 



Druhá položka, u které bych se přikláněl k navýšení, je částka určená na dotace juniorských turnajů. Původních 
15.000,- Kč bylo skoro úplně vyčerpáno seriálem pěti zimních turnajů (vyšší náklady – topení, el. proud apod.). Při 
navrhování rozpočtu nebyl ještě tento projekt znám a počítalo se hlavně s letními turnaji. Turnaj v Náměšti uspořádal 
klub Kulový blesk ze svých zdrojů bez nároku na dotaci, ale další turnaje (Hartvíkovice a Hodice) už dotaci asi využijí. 
S J. Březinou už jsem o přiznání dotace na prokazatelné náklady hovořil hned v Hartvíkovicích. Osobně si myslím, že 
Jiří a další členové HP Třebíč pomáhají mládeži dost a proto mi nepřipadá vhodné mu náklady spojené s juniorským 
turnajem neuhradit. Prosím o navýšení této položky alespoň o 5.000,- Kč. 
 
Vím, že z celkového rozpočtu ČAPEK je na mládež věnována velká částka, ale do čeho jiného investovat, než do naší 
budoucnosti. Do našich juniorů! 
 
v České Třebové 26. července 2006  
 
Jan HUDIK 
předseda Komise Mládeže ČAPEK 
 
 
 
 
             PŘÍPRAVA REPREZENTA ČNÍHO VÝB ĚRU ČESKÉ REPUBLIKY   
 
      Dne 25.března byla na schůzi Komise mládeže ČAPEK schválena nominace níže uvedené šestice hráčů, členů RV ČR. 
Současně s tímto krokem obsadila komise mládeže i pozici trenéra jun. reprezentačního výběru pro rok 2006. Ten je, 
v souladu se schválenými dokumenty KM, zodpovědný za přípravu těchto hráčů a následný výběr jun. reprezentace 
České republiky pro Mistrovství Evropy 2006. 
     V průběhu dubna 2006 byl vypracován plán přípravy na celé období od konce dubna  do odjezdu na MEJ v polovině 
srpna. Každý hráč dostal k dispozici v  tištěné podobě tréninkovou dokumentaci, do níž se zaznamenávají všechny 
aktivity  v souvislosti s jeho repre. přípravou.  V dokumentaci kterou má VV k dispozici jsou též rozepsány jednotlivé 
body tohoto programu.  
     Vyvrcholením přípravného období pro šest hráčů, členů RV ČR, je výběr čtyř reprezentantů pro mistrovství  Evropy. 
Vzhledem k tomu, že toto rozhodnutí je v pravomoci trenéra, bylo potřeba stanovit základní kritéria výběru.  Tím prvním 
a nejdůležitějším je metoda sledování individuální výkonnosti v turnajích. Tuto metodu jsme  v minulosti převzali od 
francouzských trenérů (Daniel Leguet). Její výhodou je do značné míry přesný záznam průběhu utkání v návaznosti na 
výkony jednotlivců, nevýhodou pracnost a časová náročnost. Podle této metody má každý herní úkon přiřazenu bodovou 
hodnotu, kterou lze na samém závěru převést na procentické vyjádření úspěšnosti. Aby se zachovala maximální míra 
objektivity, byli hráči sledováni jen v případech, když hráli výhradně v juniorských týmech.  Samotné záznamy 
zajišťovali dva trenéři – J.Hudik a P. Hnilica. 
     Tuto základní metodu sledování doplňovaly  společné tréninky reprezentačního výběru a domácí tréninky jednotlivců. 
Pro vyhodnocování těchto tréninků jsme použili mezinárodní pravidla hodnocení soutěže střelby (dle FIPJP) a pro 
bodování vlastní hodnocení z roku 2005. 
     Z objektivních kritérií byly ještě k dispozici postavení hráčů v žebříčcích (juniorský i celostátní) a dosažené výsledky 
v podobě umístění na turnajích. 
     Tyto objektivní záznamy jsme doplňovali  subjektivním sledováním hráčů během turnajů, na trénincích či společných 
soustředěních. Pro tento účel požádal trenér RV ČR o spolupráci Alici Hančovou a své kolegy z  Komise mládeže 
(P.Hejl, J.Hudik). 
 
      Na základě pečlivých úvah, podrobného sledování hráčů a názorové shody se svými kolegy-trenéry jsme také navrhli 
konečné konkrétní složení juniorského reprezentačního týmu ČR pro Mistrovství Evropy juniorů 2006. 
 
Pavel Hnilica 
 
 
 



 
Příloha č. 2 
 
Prosíme prezidenty klubů sdružených v ČAPEK, kteří mají obecný mandát hlasovat na VH aby se vyjádřili 
k následujícímu návrhu, který přednesla STK – viz zápis z VV. 
 
Navrhujeme, aby reprezentačním výběrům, které nás budou v roce 2006 reprezentovat bylo umožněno 
na všech následujících turnajích trojic až do konání příslušných MS a ME hrát ve 4 lidech s tím, že 
mohou v průběhu každého ze zápasů jednou vystřídat. Navrhovaná výjimka je jednou z mála možností, 
jak můžeme podpořit naše reprezentace v jejich přípravě na vrcholové podniky. 
 
 
ANO – podporuji tento návrh STK    NE – nepodporuji tento návrh STK 
 
 
 
Komentář:   
 
 
 
 
Členský klub ČAPEK: ……………………………………………………………………………. 
 
 
V ……………………  dne ………………  
 

                    Podpis: …………………………………….. 
 
 
Jednoznačně označte jednu z uvedených možností a zašlete prosím zpět na czech.petanque@wo.cz 
 
Na základě vašeho případného souhlasu bude STK pověřena připravit návrh na zapracování tohoto pravidla 
do řádů tak, aby byla v dalších sezónách i nadále platná. 
 
Karel Dohnal 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha č.3 
 



Návrh změny rozpočtu 2006, který bude předložen ke schválení VH ČAPEK 2006  
 

Původní 
rozpočet 

Stanovisko 
klubu 

  Položka č. 

(Kč)  

Nový 
rozpočet  

Rozdíl Důvody  

(ano / ne) 
1. 26. Granty na 

rozvoj mládeže 
 25 000 

Kč  
       43 000 

Kč  
   18 000 

Kč  
Jedná se o již vynaložené výdaje 
zejména na pokrytí nákladů 
spojených s aktivitami 
reprezentačnímho výběru. Viz zpráva 
KM v příloze zápisu z VV. 

  

2. 25. Pozvaní VIP    5 000 
Kč  

       13 000 
Kč  

     8 000 
Kč  

Výdaje spojené s pobytem 
franc.trenérů v ČR (F. Grange, 
F.Galvez spolu s fr.jun. reprezentací, 
C.Raluy) 

. 

3. 14. Poháry MČR  20 000 
Kč  

       23 000 
Kč  

     3 000 
Kč  

Skutečné výdaje, meziročně se 
náklady snižují, ceny rostou   . 

4. 17. Juniorské 
turnaje 

 15 000 
Kč  

       20 000 
Kč  

     5 000 
Kč  

Původní rozpočet počítal s 5 turnaji 
letními, uskutečnila se i předem 
neplánovaná série zimních turnajů 

. 

5. 10. Příspěvek 
mistrům ČR 

   9 000 
Kč  

       15 000 
Kč  

     6 000 
Kč  

Jedná se tradiční částku určenou pro 
vítěze jednotlivců a dvojic, 
respektování rozpočtu bez vážného 
důvodu by bylo nefér vůči letošním 
vítězům. 

. 

  Celkem       40 000 Kč    . 

 
Jednoznačně označte jednu z uvedených možností a zašlete prosím zpět na czech.petanque@wo.cz 
 
Komentář:   
 
Členský klub ČAPEK: ……………………………………………………………………………. 
 
V ……………………  dne ………………  
 

                   Podpis: …………………………………….. 


